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ΘΕΜΑ:    Εκδήλωσης ενδιαφέροντος ημερήσιας εκδρομής ΕΠΑΛ Καλλονής. 
 
ΣΧΕΤ.:  Υ.Α. 20883 /ΓΔ4/13-04-2020(ΦΕΚ 456/13-04-2020) 

                
Η Διευθύντρια του Επαγγελματικού Λυκείου Καλλονής Λέσβου, ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα 

τουριστικά πρακτορεία  για την πραγματοποίηση ημερήσιας εκδρομής στη Σκάλα Συκαμινιάς την 

Παρασκευή 02 Μαΐου 2025, με τη συμμετοχή 175 μαθητών και 25 συνοδών καθηγητών. 

 
Πρόγραμμα Ημερήσιας Εκδρομής 

 

 

 

Σημαντικές επισημάνσεις 

 O μειοδότης θα πρέπει να λάβει πρόνοια έτσι ώστε, να γίνει δυνατό κατά την επιστροφή οι μαθητές 

να φτάσουν στους προορισμούς τους: Πέτρα, Στύψη, Σκουτάρο, Άναξο, Σκαλοχώρι, Φίλια, Δάφια, 

Αγία Παρασκευή, Ερεσό, Άγρα, Μεσότοπο, Κεράμι, Σκάλα Καλλονής, Παράκοιλα. 

Ταχ.  Δ/νση : 81 107 – Καλλονή 

Τηλέφωνο : 22530 29070 

fax : 22530 22239 
e- mail : epal-kallon@sch.gr 

Ιστοσελίδα : http://epalkallonis.weebly.com/ 

Πληροφ. : Βασιλική Τσέτσινα 

0830  Αναχώρηση από την Καλλονή με λεωφορεία. 

0930  Στάση στο Μανταμάδο Μονή Ταξιαρχών . 

1100  Αναχώρηση για Σκάλα Συκαμιάς. 

1145  Άφιξη στη Σκάλα Συκαμιάς. Γεύμα . 

1500  Αναχώρηση από Συκαμιά για Μήθυμνα 

1600 

 
1810 

 

 Άφιξη στη Μήθυμνα. Επίσκεψη στο Κάστρο. Περίπατος στην Πόλη 

Αναχώρηση από  Μήθυμνα για Καλλονή 

1900  Άφιξη στην Καλλονή. Τέλος εκδρομής. 

Καλλονή,        10   - 02 -  2025 
Αριθμ. Πρωτ.:  Φ.  23/73 

   

Προς ανάρτηση στον διαδικτυακό 
τόπο της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης       
Ν. Λέσβου. 

http://www.dideles.gr/ 
                                                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 
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 Το πρακτορείο πρέπει να λειτουργεί νόμιμα και να κατέχει ειδικό σήμα του ΕΟΤ που να του 

επιτρέπει την υλοποίηση σχολικών εκδρομών. Πριν την υπογραφή της σύμβασης θα πρέπει να 

προσκομιστεί φωτοαντίγραφο του σήματος. 

 Ο οδηγός να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης Δ’ κατηγορίας σε ισχύ. 

 Τα λεωφορεία που θα κάνουν την μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να πληρούν  τις 

προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας και να υπάρχει στη διάθεση του 

αρχηγού της εκδρομής φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα (άδεια οδήγησης του οδηγού, 

άδεια κυκλοφορίας, πιστοποιητικό για ΚΤΕΟ, κλπ.).  

 Οι ενδιαφερόμενοι (εκπρόσωποι τουριστικών πρακτορείων) μπορούν να απευθυνθούν για 

λεπτομέρειες της εκδρομής, στη Διευθύντρια και  τον αρχηγό της εκδρομής, κ. Λούκο Αντώνιο, στο 

τηλέφωνο 2253029070.   

 Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου μέχρι την 

Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 12.00, σε σφραγισμένους φακέλους ή ηλεκτρονικά με 

email προστατευμένο με κωδικό πρόσβασης. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης  δεν θα γίνει 

δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής 

αξιολόγησης. Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των 

προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις από την επιτροπή. 

 

 

Η Διευθύντρια 

 
 
 

Βασιλική Τσέτσινα 


